
GAMARA MUNICIPAL DE CORNELIO PROCOPIO

ESTADO DO PARANÁ

ATA DA 4" REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ,
REALIZADA EM 16 DE FEVEREIRO DE 2021.

ATA N°. 06/2021

Ao décimo sexto dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um, reuniram-se na
Câmara Municipal de Cornélio Procópio, Estado do Paraná, sob a Presidência do vereador
Helvécio Alves Badaró e secretariado pelo vereador Carlos Marques Bonfim, presentes
ainda os vereadores a seguir elencados: Ana Paula Ferreira Chudzik, Anderson Cristiano de
Araújo, Cristiano Leite Ribeiro, Emerson Cardoso Celestino, Fernando V. Peppes, João
Carlos dos Santos, Luiz Alberto Dib Canonico, Odair Matias, Rafael Alcântara Hannouche,
Saulo Aparecido Mendes. Ausente o vereador Sebastião Angelino Ramos por motivo de
saúde. Havendo quorum regimental, a Presidência deu início à sessão com a apresentação
das Atas n°^ 04 e 05/21, as quais foram aprovadas com dispensa da leitura pelo Plenário. Na
Ordem do Dia constaram as seguintes matérias: Projeto de Lei 001/21 - Legislativo
Municipal que suspende durante o período de pandemia a utilização de diárias por parte de
vereadores e cargos comissionados da Câmara Municipal, aprovado por unanimidade de
votos em segunda votação com dispensa da terceira votação. PROJETOS EM PRIMEIRA
VOTAÇÃO: Projeto de Lei 002/21 - Fernando V. Peppes que Denomina uma rua, praça ou
bairro do município de Pedro Preto. Projeto de Lei 003/21 - Odair Matias e Fernando V. Peppes
que Declara de utilidade pública o INSTITUTO METAHUM - Empreendedorismo Social e
Voluntariado, aprovados por unanimidade de votos em primeira votação. PROJETOS EM
APRESENTAÇÃO. Projeto de Lei 005/21 - Ana Paula F. Chudzik e Rafael Hannouche que
dispõe sobre o prazo de válida de laudo médico pericial que atesta Transtorno do Espectro do Autismo
- TEA e outras deficiências de caráter permanente, para os fins que especifica, o projeto foi
apresentado e enviado ao Departamento Jurídico e para as Comissões Permanente para elaboração de
pareceres PEDIDO DE INFORMAÇÃO: Protocolo 070/21 - Odair Matias e Fernando V.
Peppes que Solicita informações sobre obra de recape asfáltico no Conjunto João Rocha, aprovado
por unanimidade de votos em votação única. REOUERIMENTOS: Protocolo 059/21 - Rafael
Hannouche e João Carlos dos Santos que Requer ao Exmo. Prefeito Municipal que interceda junto
a SANEPAR, para que de continuação na execução de obras de ampliação do sistema de esgoto
sanitário do Distrito de Congonhas no Município de Comélio Procópio. Protocolo 060/21 — Rafael
Hannouche e João Carlos dos Santos que requer a continuidade da execução nas obras de
pavimentação asfáltica do Distrito de Congonhas no Município de Comélio Procópio. Protocolo
0061/21 - Ana Paula F. Chudzik que requer a presença do Exmo Delegado-Chefe da 1V Delegacia
de Polícia Civil, para uma explanação a respeito da Delegacia da Mulher. Protocolo 0062/21 - Ana
Paula F. Chudzik que requer em caráter de urgência o retomo do funcionamento do Conselho
Municipal de Trânsito no Município, todos os Requerimentos foram aprovados por unanimidade em
votação única. INDICAÇÕES: Protocolo 0021/21 - Fernando V. Peppes que Indica ao Executivo
Municipal, estabelecer a cessão de uso ao Município de C. Procópio junto aos órgãos Federais, do
antigo IBC, para geração de empregos. Protocolo 026/21 - Fernando V. Peppes que indica a
instalação de superpontes de iluminação no Trevo do Jd. Panorama. Protocolo 0063/21 - Odair
Matias que indica a demolição de banheiro inativo em frente ao Espaço Cultural. Protocolo 064/21
— Carlos M. Bonfím que indica reparo de bueiro localizado na rua Lucas Apolinário, próximo ao n°.
094 - Conjunto Fortunato Sibim. Protocolo 0065/21 — Carlos M. Bonfim que indica reparo no
asfalto do Conjunto Florêncio Rebolho. Protocolo 066/21 — Carlos NU Bonfim que indica
revitalização do Lago São Luiz. Protocolo 068/21 — Emerson Card^stJ^^elestino que indica a
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pintura de faixa de pedestre e lombada nas ruas do Conjunto Henrique Victorelli. Protocolo 069/21
- Emerson Cardoso Celestino que indica a limpeza de bueiros com manutenção e troca das tampas,
nas Vilas Moreira e São Pedro. Protocolo 071/21 — João Carlos dos Santos que indica a cobertura
da quadra de Esportes do Distrito de Congonhas. Protocolo 072/21 - João Carlos dos Santos que
indica construção de uma pista para prática de caminhadas ao redor do campo de futebol do Distrito
de Congonhas. Protocolo 073/21 — Saulo Ap. Mendes que indica a revitalização da Praça e da
quadra do Conjunto Sibim. Protocolo 074/21 — Saulo A. Mendes que indica a poda da seringueira
do Cemitério Municipal de Cornélio Procópio. Protocolo 0075/21 - Saulo Ap. Mendes que indica
colocação de redutor de velocidade na Av. da Integração, próximo ao CAIC, todas as indicações
foram apresentadas e encaminhadas ao Executivo Municipal para as devidas providências. Nada
mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a presente reunião da qual se lavrou esta ata,
e que segue aprovada e assinada, nesta oportunidade e também nos moldes regimentais
(artigo 147, § 3® do Regimento Interno)**************************^W*************
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